

СОСТАВЫ КОМАНД:

«МЕТАЛЛУРГ» (Липецк)

«РОТОР» (Волгоград)

Братари:

Н. Егоров
И. Лысенко

А. Есипенко
В. Глазунов

Заштитники

А. Губарев	С. Васильев
В. Шальцев	В. Васяев
В. Жуков	А. Коваль
Е. Эськов	Г. Морозов
О. Лизнев	В. Сапельников
В. Корнеев	

Полузаштитники

А. Коровкин	А. Барамыкин
В. Слухин	В. Ванин
О. Криволуцкий	В. Волчановский
В. Кукин	В. Дивак
А. Логунов	В. Лозин

Нападающие

В. Жуковский	С. Кочетов
Ю. Абрамов	Р. Рахимов
Ю. Гладких	В. Файзулин
В. Плетухин	Г. Шинкаренко

Нач. команды — В. ПОВАЛЯЕВ

Ст. тренер — м. с. В. МИХАИЛОВ
Тренер — м. с. Ю. КУСУРОВ

Нач. команды —

А. КОНСТАНТИНОВ
Ст. тренер — м. с. В. ОДИНЦОВ
Тренер — м. с. Г. ШЕРИНЬЕВ

Составы команд и номера, под которыми футболисты выйдут на поле, будут объявлены по радио стадиона перед началом матча.

Цена 5 коп.

Липецкий облспорткомитет.

АЭ 92718 9.07.79 г. Липецк, типогр. изд-ва «Липецкое знамя».
Зак. № 4166, тир. 2000.

С праздником — Днем металлурга!

**Центральный стадион
„МЕТАЛЛУРГ“**

15 июля

1979 г.

ФУТБОЛ

Первенство СССР

Вторая лига

III зона

**„МЕТАЛЛУРГ“
(Липецк)**

**„РОТОР“
(Волгоград)**

Начало матча в 17 час.

ЗНАКОМЬТЕСЬ:

«РОТОР» (Волгоград)

Сегодня в очередном туре футболисты «Металлурга» принимают гостей из города-героя Волгограда.

Богат своими традициями футбол этого города на Волге. Особого расцвета он достиг в 30-х годах. На проводившихся в 1934—1936 годах поволжских спартакиадах сталинградцы были в числе сильнейших. В 1936 году команда Сталинградского тракторного завода стала участницей первенства страны, спустя два года «Трактор» дебютировал уже в высшей лиге. Среди 25 коллективов, оснаряжающих чемпионское звание, волжане сумели занять почетное для новичка двенадцатое место: 12 побед, 3 ничьих и 10 поражений, 27 очков при соотношении забитых и пропущенных мячей — 53:47. Блестящие «Трактор» финишировал в чемпионате 1939 года, закрепившись на четвертом месте в стране. Волжане являлись тогда грозой лидеров отечественного футбола — московских команд «Спартак», «Динамо», ЦДКА. Неотразимые мячи Александра Пономарева, мощные удары Сергея Проценко и Василия Проворнова, стойкая защита Георгия Иванова приносили много неприятностей соперникам.

Последний довоенный сезон 1940 года тракторостроители снова были на высоте — 7-е место. И хотя затем команда покинули лучшие снайперы во главе с Александром Пономаревым, «Трактор» еще долго сохранял свои позиции: 7-е место в 1945 году, 8-е в 1946, 9-е в 1947 и 1948 годах.

С 1949 года (команда стала выступать под названием «Торпедо») наступил спад, и сезон 1951 года волжане встретили уже в классе «Б». В 1958 году коллективу вернули прежнее название «Трактор». Здесь лучших достижений волгоградцы добились в 1961 и 1962 годах. Поэтому при создании в 1963 году второй группы класса «А» «Трактор» получил в ней место.

Во второй группе тракторостроители имели довольно скромные результаты. В 1971 году Волгоград на всесоюзной арене представлял уже коллектив сталепрокатного завода «Сталь». В следующем сезоне это право завоевали футболисты команды «Баррикады» — двухкратные чемпионы области. Они в двух переходных играх оказались сильнее «Стали». Но смена футбольного коллектива не улучшила достижения Волгограда на футбольной арене. «Баррикада» выступала неровно и не достигла высоких результатов. И только с выходом на футбольную орбиту «Ротора» волгоградцы наконец-то напомнили о тех футбольных достижениях прошлых лет, когда команды города были грозой для любой команды. Особенно уверенно «Ротор» играет в последние три сезона, занимая в 1976 году 5 место, 1977—4-е, а в нынешнем сезоне весь первый круг идет в числе лидеров.

Статистика предыдущих встреч команд городов Липецка и Волгогра-

да очень интересна. Первая встреча состоялась в Липецке в 1958 году, в которой победили наши футболисты — 3:0, а матч в Волгограде принес успех хозяевам — 2:1. Были встречи команд и в другие годы. Всего проведено 8. К сегодняшнему матчу команды подошли с почти одинаковыми результатами. На счету хозяев поля значится две победы, три ничьих и столько же поражений, а в активе наших гостей три победы, столько же ничьих и два поражения. Разность мячей — 8:8.

Но не статистика главное. Главное сегодня турнирное положение обеих команд, которое ко многому их обязывает и дает основание сказать, что нынешняя встреча соперников будет интересной, красивой, содержательной и результативной.

ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД
на 15 июля 1979 года

	И	В	Н	П	Мачи	Очки
1. «Динамо» Ставрополь	22	15	3	4	32—16	33—11
2. «Ротор» Волгоград	22	14	5	3	44—10	33—11
3. «Металлург» Липецк	23	13	4	6	31—15	30—16
4. «Волга» Горький	23	14	1	8	29—20	29—17
5. «Зн. Труда» Орехово-Зуево	22	12	3	7	37—24	27—17
6. «Химик» Дзержинск	23	11	5	7	27—21	27—19
7. «Спартак» Орел	22	11	4	7	35—21	26—18
8. «Динамо» Махачкала	22	9	8	5	30—22	26—18
9. «Ростсельмаш» Ростов	22	12	1	9	46—27	25—19
10. «Машук» Пятигорск	21	11	3	7	30—20	25—17
11. «Сокол» Саратов	22	9	7	6	24—21	25—19
12. «Торпедо» Владимир	22	9	6	7	27—21	24—20
13. «Спартак» Рязань	22	9	4	9	23—22	22—22
14. «Дружба» Майкоп	22	9	3	10	20—22	21—23
15. «Волгарь» Астрахань	22	8	5	9	33—33	21—23
16. «Сталь» Чебоксары	23	8	5	10	25—26	21—25
17. «Торпедо» Таганрог	22	7	6	9	23—19	20—24
18. «Цемент» Новороссийск	21	8	2	11	16—32	18—24
19. «Ревтруд» Тамбов	23	7	3	13	23—34	17—29
20. «Уралан» Элиста	22	6	5	11	18—34	17—27
21. «Химик» Новомосковск	21	6	5	10	19—30	17—25
22. «Салют» Белгород	22	6	2	14	27—44	14—30
23. «Труд» Волжский	22	4	6	12	24—37	14—30
24. «Авангард» Курск	22	4	3	15	19—41	11—33
25. «Турбина» Сызрань	23	4	3	16	20—66	11—35